



# 西门子2010全线智能精品家电鉴赏会

## 敞开厨房发现爱

### 西门子digi数感智控TM厨房电器挑战厨电最高智能

自1847年品牌创立,164年来,西门子一直不懈追求家电科技的全新境界!2010年亦是西门子家电科技丰收年,每个品类都有精品呈现!五一假日,西门子家电特推出智能精品鉴赏活动。

**西门子真空零度冰箱**——抽出空气,留下新鲜。  
**西门子3D正负滚筒洗衣机**——小体积,大容量,被套、窗帘、全家衣物……一次洗涤。

**西门子3D空气凝式洗衣干衣机**——烘干更彻底,均匀,肌肤更舒适。

**西门子digi数感智控厨房中心**——现在开始,敞开厨房。

**吸油烟机**——自动检测,及时提醒,自动清洁。

**燃气灶**——自动监控,熄火时,气阀自动关闭。

**吸油烟机+燃气灶**——根据燃气灶工作状态,吸油烟机自动启动或者关闭。

**消毒柜**——杜绝臭氧及紫外线泄漏和残留,洁净更安全。

**西门子灵感电热水器**——自动跟踪洗浴习惯,1级节能享受,输出更多热水。

面对美味诱惑的同时,是否也让您觉得厨房之苦格外难以忍受?看着才买回来3个月就变成“老牛”的油烟机,您是否只能“望烟兴叹”?对着看上去明亮时尚,却经不起明火考验的敞开式厨房,您是否只能把一显厨艺的念头埋在心里?您的这些烦恼将被西门子一一解决。西门子家电隆重推出的digi数感智控中心TM厨房电器,以革命性技术破解传统厨房难题,让您真正拥有清洁、明亮、方便的敞开式厨房,真正拥有温暖时尚的全新厨房生活。

中国家庭偏爱的传统烹饪方式总是对油烟机有格外苛刻的要求。可您是否总是发现,无论购买功力多么十足的油烟机,在使用一阵之后总免不了效率降低、吸力变小?digi数感智控中心TM厨电中的恒净TM智能自清洁系统能为您解决这个问题。自清洁系统会自动提醒您启动清洁程序,加热溶解油烟机内部核心动力系统中积累的油脂污垢。只要轻轻一按,油烟机便能吸力十足、长久如新。

您是否有过做饭做到一半发现忘记开启油烟机的经历?发现时已是满屋烟雾缭绕。您是否也曾有过做完饭忘记关闭油烟机?吃完饭才发现烟机空转已久。现在,这些情况都能避免。西门子开发出了“一对一联控技术”,每当您点燃燃气灶,吸油烟机就会自动感应启动;燃气灶熄火后,吸油烟机又会在延时3分钟后自动关闭。保证既不让废弃油烟多作停留,也不让烟机空转,浪费资源。

不仅如此,以人性化设计著称的西门子家电还推出了瞬点TM、时控TM和火眼TM三大技术,保证燃气灶点火一次即着,火候控制精确方便,烹饪时间随心预定,让烹饪得心应手,让您的烹饪灵感翩翩起舞。

谁说敞开厨房不适合中国家庭?谁说敞开厨房只能是一个华而不实的摆设?西门子家电以先进科技带来根本改变,让敞开厨房真正成为您生活中不可缺少的一部分。向往全新厨房生活的您,请赶快到西门子门店,把真正的敞开厨房,连同烹饪乐趣和亲情空间一起带回家吧!

快报记者 王多



“慧彩”系列

“溢彩”系列

## 买洗衣机不想被忽悠? 洗衣专家小天鹅教您几招

如今滚筒洗衣机越来越普及,但是滚筒洗衣机功能繁多,结构复杂,如何挑选一款适合自己的洗衣机?今天,洗衣专家小天鹅为您支招,教您如何选一款称心如意的滚筒洗衣机。

目前,棉、毛、麻等材质已经成为消费者选购衣服的主流材质,棉毛材质的衣服吸水率很高,因此在洗涤这类衣物时,放入洗衣机标注容量50%左右的衣物时才能取得理想洗涤效果,因此,选购大容量洗衣机非常有必要。

小天鹅在国内一直以来力推大容量滚筒洗衣机,市场上热销的小天鹅衣诺滚筒,主流容量段在6.0-7.0kg,而其中比佛利滚筒更是达到10kg容量。7公斤的滚筒内筒直径已达到472mm,配合筒壁上搓板式提升筋,能将衣物带到高位并在筒中充分翻滚摔打,同时发挥滚筒洗涤特性,洗涤效果非常好。

小天鹅衣诺滚筒针对常见洗涤情况特设了棉麻、化纤、丝绸、羊毛等15种分类洗涤程序,每种程序根据面料的特质设置了针对性的洗涤漂洗参数,同时用户也可对所有程序进行单独设置,满足其个性化需求。值得强调的是,小天鹅衣诺滚筒共有20多款通过国际羊毛局认证,对洗涤纯羊毛面料的衣物也同样能胜任。

洗衣机是耗电电器,如今水资源宝贵,滚筒洗衣机的节水性能不可忽视。在产品的水位段设计上,市场中同类产品很多都只有2个挡位,而小天鹅衣诺滚筒LED系列设有四段水位,LCD系列为八段水位,用户可以使用水位调节,既能提高洗涤效果,又能更加省水。

路杰

西门子家电  
The future moving in.

**SIEMENS**

我家的电器都是西门子  
精锐科技 | 感触未来

1847-2010  
164  
西门子164周年纪念